Taén: B Tupvaciou

MdOnua:  MaOnuaTikd

Evornta: Edicowoeig a’ Babuou

Noyiopik6:  XeAwvokoouog DYANO EPTAZIAZ 2: E§iowoelg a’ BaBuov
APAXTHPIOTHTA 1
Ze pa uyapld tomoBeTtoue, otn pia mMAeupd tng Eva doxelo pAd
oxNUaATo¢ KUPBou Kal otnv AAAn TMAsupd tng SUO KUALVEPLKA " e

KOUTLA, |LE OTTOTEAECHLO QUTH VO LOOPPOTIEL.

a)NpocBétoupe oto Sioko tng {uyapldg omou Ppiloketatl o
KUBOG pia pmaia. MNooeg UMAAEG MPETEL VA TOMOBETHOOUUE
otnV GAAN MAEUPA TNG, VLA VA LOOPPOTIHOEL Eava n uyapLd;

Av a to Bdpoc Tou kUPBou ot gr, B to Bapog Twv dVo KUAIvEpwv pall o€ gr Kaly To
Bapog NG UnmaAag mou MPocOETw o€ gr, MPOKUTITEL:

AV 0= TOTE it

B)Av tomoBeticoupe otn pla mAeupd TG Juyapldg 3 TEToloug KUBoug, Tooa
KUALVOPLKA KOUTLA TIPETEL va BAAOUUE 0TNV AAAN TTAEUPA WOTE VO LOOPPOTIHOEL Kall
TaAL n Juyapla;

Me 6uoLo TPOTIO EMOUEVWG, OV a To BApog Tou KUPBou oe gr, B to Bapog Twv duo
KUAlvEpwv pall oe gr katy o aplBuog Twv KUBwV Tou TomoBeToU e oTn pia TTAEUPA,
TUPOKUTITEL:

AV Q=B TOTE ..ot

APAZTHPIOTHTA 2

Mia Juyapld .oopporel otn opllovtia B€on, €xovtag otn pia mAeupad tng éva Bapidt
Kal 3 UIMAAEG, VW oTtnV AAAN TAEUPA TNG €XEL 2 TETOol PBapidia kat pia -idla pe Tig
TiPoNyoUUeVEG —umaAa. KaBe Bapidt Luyilel 5 kg .Nooa kg Tuyilel n kaBe umaAa;
a)Mpoomnabniote va AVCETE TO Ttapanavw POPANUa pe AoylkoU¢ GUAAOYLOUOUG.

No KaTaxwpernOoETE MOPAKATW TIG OKEYELC 0aC:



B)Na ekdppaoete pe tn PonBeta petaBAntrc to InToupevo BApog TG Umalag:
EOTW.......... To BAPOG TNG UMAAaAg.
Onwg eidape, 1 Bapidt kat 3 uAAeG LooppoToUV e 2 Bapidia kot 1 prdAa.

H wooppomia autr pnopel va ekppaotel pe Tn Ponbela pLag LoOTNTAG OV EPLEXEL
NV MaPATAVW UETAPBANTY. H LOOTNTA QUTI) AEVETOL oot Kal n
HETABANTA AEYETOL..uvceercerrenenes ¢ e€lowongc.

v)Zto mepBardov epyaciag tou XeAwvokoopou , akoAouBwvtag T odnyleg xpriong
TOU AOYLOUIKOU Tou cag €xouv 600el, va katoaokeudoete dUo0 mopdAAnAa Kot
opl{ovTia eUBUYpPAUUA TUAUOTA:

-To MPWTO TUAMA VA EXEL LAKOG (00 HE To BAPOG Tou evog diokou tng Luyapldg Kal
XPWHO UTTAE.

-To &eUtepo TUAMA va €XEL UNKOC (00 e To BApog tou alou Siokou tng {uyapLlag
KOl XpWHQ TIPAOLVO.

AN\AZovTtag TIG TLUEG TNG METAPBANTAG, VA TAPATNPACETE TIG AAAAYEG OTA UAKN TWV
600 eUBUYPAUUWY TUNUATWV.

Mmnopeite va mPoodloploeTe TNV TIUN TNG UETOPANTAC yla TV omola Ta TUAMOTA
yivovtal loq;

Noa amoBnkeVUOETE TO APXELO AUTO KL VA TO OVOUAOETE:

«apxelo2-efiowon o' Babuov.mwd»

APAITHPIOTHTA 3
Na ypayete twpa tnv e€lcwaon mou ekdpalel To mapanavw mpoPAnua:

H napdaotaon nou Bploketat aplotepd and to cUUPBoAo « = » (loov) Aéyetat...............
..................... ¢ e€lowong, evw n mapdotaon mou Bpioketal de€ld Tou « = » (loov)
AEVETOL covevvireceeeiiis e ¢ e€élowong.

Na tpoomnaBnoete, xpnotlponolwvtag Tig LOLoTNTEG TwV LooTTWV(APAITHPIOTHTA 1)
va AUoete aAyeBpLka tnv e€lowon:



APAXTHPIOTHTA 4
Na edpoapudoste twpa otnv TmponyolUevn eflowon ta Packd Brpata mou

akoAouBoulpe otn dtadikacia emiAvong e€lowoswv o' fabuou :
..................................................................... €& Xwpilouue yvwotoug armo ayvwotous
..................................................................... & Kavouue avaywyn ouolwv opwv
..................................................................... € ALaLPOUUE UE TO OUVTEAEDT TOU ayvVwWOoTOU

APAXTHPIOTHTA 5
Na Aboete v e€lowon:

2(x-1)+3(2-x)=4(x+2)

......................................................... &Kavoupe tig npaéeig(empueptotikn t6L0TNTAL)

..................................................................... €& Xwpilouue yvwotoug armmo ayvwotous

..................................................................... & Kavouue avaywyn ouolwv opwv

..................................................................... € ALaIPOUUE LUE TO OUVTEAEDT TOU ayvVwWOoTOU

APAITHPIOTHTA 6
AlveTal To MapAKATW TPlywvo:

Noa Bpeite TNV TLUA TOU X WOTE va £lval LOOOKEAEG e Baon:
a) TNV MAEUPA UAKoug 2x+1.

2x+3 X+5 B)tnv mMAgupd pnRKoug 2x+3.
No umoAoyioete kal ot SUO TAPAMAVW TEPUTTWOELS TO
UNKOG KABEe MAgUPAC.

2x+1

AZKHZEIZ TIA TO ZMNITI: oxoAwko BipAio ogA.20: 1,2, 3B), oeA.21: 11



